

«Иосиф Стабровский – гордость слонимской земли»

Автор: Администратор
13.10.2017 11:56 -



Торжественно открыла выставку Шпыркова Ирина Григорьевна, проработавшая более 50 лет директором краеведческого музея и лично знавшая Стабровского.

Присутствующие познакомились с биографией и деятельностью потомственного дворянина, основателя краеведческого музея.

На выставке представлены экспонаты из фондов музея: план имения Стабровских в Орловичах, бюсты Гёте и Шиллера, фотографии из альбома «Кровавым следом», рассказывающие об ужасах Первой мировой войны, рукописи, личные вещи Иосифа Иосифовича, документы и многое другое.

Выставка будет работать в течение месяца.